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Este manual de instrucciones contiene el funcionamiento seguro y las ins-
trucciones para el uso correcto de este producto. Lea atentamente este 
manual antes de utilizarlo y tenga cuidado de no dañarlo ni ponerlo en 
peligro.

Instrucciones de seguridad

1. Por favor, ¡no lo use fuera del uso especificado! 
2. Al conectarlo con la corriente, por favor verifique si el voltaje es adecua-
do para el voltaje local.
3. Por favor, use el cargador original para evitar peligros.
4. Por favor, evite usar abrasivos con blanqueadores y removedores de 
manchas dentales conjuntamente.
5. Por favor, no lo use con alta intensidad en los dientes y encías.
6. Niños y personas que no puedan operar por sí mismos o tengan una sen-
sibilidad bucal mayor, por favor, no lo usen.
7. Si los dientes están siendo tratados, o si el implante dental no está fuer-
te, no lo use.
8. No lo deje caer, no lo golpee violentamente.
9. No lo sumerja en agua por largos periodos.
10. Este producto es solo para uso personal y no está disponible para clí-
nicas dentales u organizaciones para múltiples pacientes.

Aviso
Los niños y las personas con discapacidades físicas deben utilizarlo bajo la 
supervisión del tutor.
En caso de enfermedad periodontal y síntomas bucales, utilícelo bajo la 
supervisión de un médico. 
Si siente molestias o dolor en la boca, deje de usarlo y consulte a su dentis-
ta. En caso de avería del cepillo eléctrico, consulte a la administración local 
cómo deshacerse de él para proteger al máximo el medio ambiente.

¡ATENCIÓN! ANTES DEL PRIMER USO DEBE CARGAR EL PRODUCTO 
POR 6 HORAS. DURANTE EL PROCESO DE CARGA SE ENCENDERÁ UNA 
LUZ VERDE, DE TODAS MANERAS, COMPLETE EL TIEMPO DE CARGA 
INDICADO. 

Como usar?
1. Humedezca la cabeza del cepillo de dientes y aplique una cantidad ade-
cuada de pasta dental.
2. Coloque las cerdas en los dientes en un ángulo de 45 grados alineadas 
con la línea de las encías.
3. Presione el botón de encendido/apagado, el cepillo comenzará o dejará 
de funcionar.
4. Solo necesita mover suavemente las cerdas al lugar que necesita limpiar. 

3



La presión debe ser inferior a 150g (el cepillo de dientes Sanie se basa en 
la vibración de alta frecuencia de las cerdas para limpiar la boca, por lo que 
al cepillar los dientes, la fuerza de uso es mucho menor que la de un cepillo 
normal, aproximadamente 1/8).
5. Los dentistas aconsejan dividir la cavidad oral en 4 áreas (como se 
muestra arriba), cepillando lentamente para asegurarse de que cada área 
tenga aproximadamente 30 segundos de tiempo de limpieza. La máqui-
na tiene una función de recordatorio de área de 30 segundos, se detendrá 
durante 0.5 segundos cada 30 segundos para recordarle que debe cambiar 
de área para cepillar sus dientes.
6. Presione el botón de encendido/apagado, el cepillo comenzará a funcio-
nar, luego presione el botón durante tres segundos para detener el funcio-
namiento. Este cepillo de dientes tiene cinco modos de cepillado: Suave, 
Limpio, Blanco, Pulido, Sensible. Puede presionar para seleccionar el modo 
de trabajo según sus necesidades. Este cepillo de dientes también tiene 
una función de memoria del modo de trabajo, la próxima vez que use el 
cepillo, entrará directamente en el modo que usó, sin necesidad de ajustar.

Características del producto
1. Vibración sónica de alta frecuencia: 33,000 veces por minuto de vibra-
ción sónica de alta frecuencia, en solo 15 días puede eliminar las manchas 
(incluyendo manchas de té, manchas de humo), logrando un efecto blan-
queador.
2. Diseño ergonómico: impermeable, antideslizante, sensación cómoda, se-
guro y confiable.
3. Diseño de carga rápida USB: Desenchufe el tapón impermeable en la 
parte inferior del cepillo de dientes. Enchufe el conector DC del cable de 
carga en el puerto de carga en la parte inferior del cepillo de dientes antes 
de insertarlo, y luego inserte el conector USB en la computadora o en el 
enchufe USB de 5V. El tiempo máximo de carga es de 6 horas. La luz verde 
parpadea lentamente cuando se está cargando, y la luz verde se enciende 
cuando está completamente cargado.
4. Tres cabezales de cepillo: viene con tres cabezales de cepillo suaves, que 
se pueden reemplazar en cualquier momento y lugar, para el cuidado a lar-
go plazo de su salud bucal.
5. Tapón de seguridad para el cepillo más saludable: configure el tapón de 
seguridad del cepillo, no solo para prevenir la invasión de bacterias, sino 
que también es más conveniente y saludable para llevar.
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Nombre de cada parte 

Botón ON/OFF/Interruptor de función

Modo suave 
Modo limpieza
Modo blanco
Modo pulir 

Carga
Modo sensible 

Instalación del cabezal de cepillado

Desmontaje del cabe-
zal del cepillo: Mueva el 
cabezal del cepillo en la 
dirección de la flecha

lnstalación del cabezal 
del cepillo: lnserte la 
parte inferior del cabe-
zal del cepillo hacia el 
botón del cepillo en la 
dirección de la flecha 
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Este manual de instruções contém instruções e operação segura para o 
uso correto deste produto. Leia este manual cuidadosamente antes de usá-
lo e tome cuidado para não danificar ou colocar o produto em risco.

Instruções de segurança

1. Não use fora do uso especificado! 
2. Ao conectar à rede elétrica, verifique se a tensão é adequada para a 
tensão local.
3. Use o carregador original para evitar riscos.
4. Evite usar abrasivos com alvejantes e removedores de manchas dentárias 
juntos.
5. Não use com alta intensidade nos dentes e nas gengivas.
6. Crianças e pessoas que não conseguem operar sozinhas ou que têm sen-
sibilidade oral aumentada não devem usar o aparelho.
7. Se os dentes estiverem sendo tratados ou se o implante dentário não for 
forte, não use.
8. Não o deixe cair nem bata nele com violência.
9. Não mergulhe na água por longos períodos de tempo.
10. Este produto é apenas para uso pessoal e não está disponível para 
clínicas odontológicas ou organizações com vários pacientes.

Aviso
Crianças e pessoas com deficiências físicas devem usar o produto sob a 
supervisão de um responsável.
Em caso de doença periodontal e sintomas bucais, use sob a supervisão de 
um médico. 
Se você sentir desconforto ou dor na boca, interrompa o uso e consulte 
seu dentista. Em caso de falha da escova de dentes elétrica, consulte a 
administração local para o descarte da escova de dentes elétrica, a fim de 
proteger o meio ambiente o máximo possível.

CUIDADO! ANTES DO PRIMEIRO USO, VOCÊ DEVE CARREGAR O PRO-
DUTO POR 6 HORAS. DURANTE O PROCESSO DE CARREGAMENTO, 
UMA LUZ VERDE SE ACENDERÁ; NO ENTANTO, CONCLUA O TEMPO DE 
CARREGAMENTO INDICADO. 

Como usar?
1. umedeça a cabeça da escova de dentes e aplique uma quantidade ade-
quada de pasta de dente.
2. Coloque as cerdas nos dentes em um ângulo de 45 graus, alinhadas com 
a linha da gengiva.
3. Pressione o botão liga/desliga para que a escova de dentes comece ou 
pare de funcionar.
4. Você só precisa mover suavemente as cerdas para o local que precisa 
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limpar. A pressão deve ser inferior a 150 g (a escova de dentes Sanie se 
baseia na vibração de alta frequência das cerdas para limpar a boca, por-
tanto, ao escovar os dentes, a força de uso é muito menor do que a de uma 
escova de dentes normal, cerca de 1/8).
5. Os dentistas aconselham dividir a cavidade oral em 4 áreas (como mos-
trado acima), escovando lentamente para garantir que cada área tenha 
aproximadamente 30 segundos de tempo de limpeza. O aparelho tem uma 
função de lembrete de área de 30 segundos, que fará uma pausa de 0,5 
segundo a cada 30 segundos para lembrá-lo de mudar de área para esco-
var os dentes.
6. Pressione o botão liga/desliga, a escova começará a funcionar e, em 
seguida, pressione o botão por três segundos para parar de funcionar. Essa 
escova de dentes tem cinco modos de escovação: Suave, Limpo, Branco, 
Polido, Sensível. Você pode pressionar para selecionar o modo de trabal-
ho de acordo com suas necessidades. Essa escova de dentes também tem 
uma função de memória de modo de trabalho. Na próxima vez que você 
usar a escova de dentes, ela entrará diretamente no modo que você usou, 
sem necessidade de ajuste.

Características do produto
1. Vibração sônica de alta frequência: 33.000 vezes por minuto de vibração 
sônica de alta frequência, em apenas 15 dias pode remover manchas (in-
cluindo manchas de chá, manchas de fumaça), obtendo efeito de clarea-
mento.
2. Design ergonômico: à prova d’água, antiderrapante, confortável, seguro 
e confiável.
3. Design de carregamento rápido por USB: desconecte o plugue à prova 
d’água na parte inferior da escova de dentes. Conecte o conector CC do 
cabo de carregamento à porta de carregamento na parte inferior da es-
cova de dentes antes de inseri-la e, em seguida, insira o conector USB no 
computador ou na tomada USB de 5V. O tempo máximo de carregamento 
é de 6 horas. A luz verde pisca lentamente quando está carregando, e a luz 
verde acende quando está totalmente carregada.
4. Três cabeças de escova: vem com três cabeças de escova macias, que 
podem ser substituídas a qualquer momento e em qualquer lugar, para cui-
dar da sua saúde bucal a longo prazo.
5. Tampa de segurança da escova mais saudável: coloque a tampa de se-
gurança da escova, não só para evitar a invasão de bactérias, mas também 
para torná-la mais conveniente e saudável para transportar.
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Nome de cada parte 

Botão ON/OFF/interruptor de função

Modo suave 
Modo de limpeza
Modo branco
Modo de polimento 

Carga
Modo sensível 

Instalação do cabeçote da escova

Desmontagem do ca-
beçote da escova: Mova 
o cabeçote da escova 
na direção da seta.

Instalação do cabeçote 
da escova: Insira a par-
te inferior do cabeçote 
da escova em direção 
ao botão da escova, no 
sentido da seta. 
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This instruction manual contains safe operation and instructions for the 
correct use of this product. Read this manual carefully before use and take 
care not to damage or endanger the product.

Safety instructions

1. Please do not use it outside the specified use! 
2. When connecting to the power supply, please check if the voltage is sui-
table for the local voltage.
3. Please use the original charger to avoid hazards.
4. Please avoid using abrasives with bleach and tooth stain remover toge-
ther.
5. Please do not use with high intensity on teeth and gums.
6. Children and people who cannot operate by themselves or have increa-
sed oral sensitivity, please do not use.
7. If the teeth are being treated, or if the dental implant is not strong, do 
not use it.
8. Do not drop it, do not hit it violently.
9. Do not immerse in water for long periods of time.
10. This product is for personal use only and is not available for dental 
clinics or multi-patient organizations.

Warning
Children and persons with physical disabilities should use under the super-
vision of a guardian.
In case of periodontal disease and oral symptoms, use under the supervi-
sion of a physician. 
If you feel discomfort or pain in your mouth, stop using it and consult your 
dentist. In case of electric toothbrush failure, consult the local administra-
tion on how to dispose of the electric toothbrush to protect the environ-
ment as much as possible.

CAUTION! BEFORE THE FIRST USE YOU MUST CHARGE THE PRODUCT 
FOR 6 HOURS. DURING THE CHARGING PROCESS A GREEN LIGHT WILL 
BE LIT, HOWEVER, COMPLETE THE INDICATED CHARGING TIME. 

How to use?
1. Moisten the toothbrush head and apply an adequate amount of too-
thpaste.
2. Place the bristles on the teeth at a 45-degree angle aligned with the 
gum line.
3. Press the on/off button, the brush will start or stop working.
4. You just need to gently move the bristles to the place you need to clean. 
The pressure should be less than 150g (Sanie toothbrush relies on the high 
frequency vibration of the bristles to clean the mouth, so when brushing 
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the teeth, the using force is much less than that of a normal toothbrush, 
about 1/8).
5. Dentists advise dividing the oral cavity into 4 areas (as shown above), 
brushing slowly to ensure that each area has approximately 30 seconds of 
cleaning time. The machine has a 30 second area reminder function, it will 
pause for 0.5 seconds every 30 seconds to remind you to change areas to 
brush your teeth.
6. Press the on/off button, the brush will start working, then press the bu-
tton for three seconds to stop working. This toothbrush has five brushing 
modes: Gentle, Clean, White, Polished, Sensitive. You can press to select 
the working mode according to your needs. This toothbrush also has a 
working mode memory function, the next time you use the brush, it will 
directly enter the mode you used, no need to adjust.

Product features
1. High frequency sonic vibration: 33,000 times per minute high frequen-
cy sonic vibration, in only 15 days can remove stains (including tea stains, 
smoke stains), achieving whitening effect.
2. Ergonomic design: waterproof, non-slip, comfortable feeling, safe and 
reliable.
3. USB fast charging design: Unplug the waterproof plug on the bottom of 
the toothbrush. Plug the DC connector of the charging cable into the char-
ging port on the bottom of the toothbrush before inserting, and then insert 
the USB connector into the computer or 5V USB socket. The maximum 
charging time is 6 hours. The green light flashes slowly when it is charging, 
and the green light turns on when it is fully charged.
4. Three brush heads: comes with three soft brush heads, which can be re-
placed anytime, anywhere, for long-term care of your oral health.
5. Healthier brush safety cap: set the brush safety cap, not only to prevent 
bacteria invasion, but also more convenient and healthier to carry.
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Name of each party 

ON/OFF button/function switch

Soft mode
Cleaning mode
White mode
Polishing mode

Charge
Sensitive mode 

Brush head installation

Removing the brush 
head: Move the brush 
head in the direction of 
the arrow.

Installing the brush 
head: Insert the lower 
part of the brush head 
towards the brush but-
ton, in the direction of 
the arrow. 
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